

微信开启脱单直播 7000单身同时在线相亲



转眼2017年就要走过秋冬，单身们想脱单，何不趁现在！微信交友论坛推出“在线匹配”功能，单身们再也不用巴巴地问媒人对方的各种信息，在交友论坛匹配对象，看照片，看个人信息，看择偶要求……数千名单身同时在线，真实靠谱，用手机就能直接挑对象！

媒人口中的优秀青年与现实严重不符：遇见有眼缘的异性却因为太拘束而错过机会；自己奔着结婚的目的找对象，对方却是被父母逼迫来相亲……谈起相亲过程中的槽心事，单身们有倒不完的苦水。而有一群单身，在拒绝媒人说亲的同时，选择通过微信交友论坛来找对象。通过自己的择偶要求匹配对象，发帖征婚或跟帖表示好感。操作简单方便，利用零碎的时间就能参与互动的微信交友社区，在短短的一个月时间里论坛内又新增了10000名单身。

相亲常常不欢而散

说起上一次的见的相亲对象，郑小姐哭笑不得。原来，郑小姐通过家人介绍，和相亲对象约在周末的中午见面。在商场碰面后，两人聊了20多分钟，互相问过基本信息，留下联系方式后，男生竟表示要回去吃饭，就和郑小姐道别了。后来才得知对方是并不接受相亲的



形式，是被家人逼来的，而且现在也还不打算找对象。郑小姐表示，对这样没诚意的相亲局感到气愤。

有人认为相亲是扩大自己交友渠道的一个有效途径，有人又觉得相亲的目的性太强感到排斥。而一开始心态就不一样的单身互相约会，往往容易不欢而散，也打击了单身们相亲寻找伴侣的积极性。还有相亲过程中，发现对方和介绍人描述不一致，因为了解太少聊天场冷场，一见面就要女生辞职回家

……让不少单身感叹：脱单像一条望不到头的路。

在线匹配相处自如

“要不是可以在线匹配对象，我还在被父母一直催着去见各种相亲对象呢！”32岁的网友“黑骑士”是一名外科医生，最近喜欢在交友论坛中发表自己的心情动态。在交友论坛的“对象匹配”活动

中，单身们不仅可以发布自己的择偶帖，分享生活中的趣事，还能浏览异性的帖子。遇到合适的，留言回复就能取得对方的联系方式，进一步了解彼此。有了一定的了解后再约线下见面，不管是漫步上海的公园，还是找一家咖啡店两人细细攀谈，都能相处自如，更好地拉近彼此的距离。

在交友论坛中，大家都怀着真心交友的目的，每条帖子下方都有不少表示好感的回复。此外，版主也会不定期进行优质单身推荐，来增加单身们的选项。想为自己匹配一位合拍的异性单身吗？现在扫码就能加入！填写真实的征婚信息，进入交友论坛“在线匹配”，还有一键定位功能搜索同城、附近单身的择偶需求，浏览起来更加方便。先看条件再交友，满意的就积极互动，邂逅良缘的机会很高哦！



扫码进交友论坛
在线匹配另一半

单身齐聚交友圈 限时匹配拍对象



用3天时间帮助上海单身找对象，听起来时间紧迫不大靠谱，却意外吸引了1800名单身的报名加入。不少单身利用闲暇时间加入即时交友圈，随时随地相亲！

现如今，快节奏的都市生活让不少单身走在路上都变得

步履匆匆。即时交友圈的出现，从某一方面也迎合单身们对相亲高效、省时的需求。“平时半天约见一个相亲对象，现在3天时间可以见几千个异性，脱单的概率也大了不少。”“可不是，用手机就能相亲，都不用到处跑了。

“得赶紧选一张清晰清爽的照片，到时候在圈里相亲的时候用。”对于今天即将开放的即时交友圈，报名的单身们表示很期待。

主办方告诉大家，由于即时交友圈的时效性，单身们遇到有好感的异性时候，要及时添加对方为好友，方便进一步深入了解。待双方都有交往的意愿，再约线下见面，成功率更高。届时，将由专业的婚恋顾问在即时交友圈中帮大家答疑解惑，单身们除了晒照征婚，自主搭讪合眼缘的异性，还能寻求顾问老师的帮助，帮你匹配符合条件的异性单身。

现在，扫描二维码填写相关的征婚信息即可成功报名即时交友圈活动，限时匹配对象的脱单大战，单身们速度要快！



扫码进交友圈
限时抢对象

帮人牵线搭桥 汤老师更懂单身



汤老师从事婚恋行业10余年，深知各个年龄段单身的内心需求及其性格特征。在相亲市场中，90后逐渐成为主力军，70后、80后的大龄单身随着年龄越大选择也越来越少。难免有不少单身因为年龄这道“警戒线”而变得有些焦急。

30岁的王小姐在以往的相亲中屡屡受挫。王小姐说道：“之前相亲中我总是很草率地凭第一印象就判定对方适不适合，后来汤老师告诉我在相亲中需要注意的细节，比如男生一起外出他会不会帮你拉门，点餐的时候是否会询问你的意见等等，让我对相亲有了重新的认识。”在汤老师的推荐下，王小姐成功找到了中意的伴侣。

如果你对婚恋有所疑惑，相亲常常失败，或是想找一个认真对待感情的另一半，都可以联系汤老师，相信她一定能够帮你找到投契的另一半！



扫描二维码
找汤老师帮配对

汤老师
手机(微信号):13003203771